

一院
新力量

66 脸上红褐色的瘢痕、一片片黑白相间的白癜风、人群中走过却因为汗腺的机体功能障碍，散发出刺鼻的异味……当一位位绝望中的患者遇到济宁市第一人民医院皮肤科，他们又看到了希望，从最初的自卑到现在的自信，美丽洋溢在每一位患者身上。

今天让我们聚焦济宁市第一人民医院皮肤科“术业有专攻”的青年才俊，共同揭开这份美丽背后的故事。

皮肤科陈彬： 一手射频仪，让身体异味不复存在



陈彬与即将换药的病人进行交流。

“躺好！别紧张！经此一役，你的异味将不复存在。”7月17日上午10点，在济宁市第一人民医院皮肤科，陈彬手持黄金微针射频轻轻的从患者的腋下刮过，伴随着阵阵的安抚，患者从最初的不安，逐渐平静下来。

2013年，刚刚从青岛大学硕士研究生毕业的陈彬成功入职济宁市第一人民医院，成为了一名皮肤外科的青年才俊。“我本、硕都是读外科学的，在这里的主攻方向是皮肤外科。”陈彬坦言，皮肤外科是皮肤科的亚专业，主要解决通过皮肤内科解决不了的疾病，达到内外兼治、微创和美容的效果。

“就在去年，一位刚刚考上大学的艺术女生，因为狐臭来到了这里。”陈彬回忆到，浓浓的狐臭让这位原本漂亮的女生看起来有些自卑。最后陈彬通过微创疗法，使得腋下的褶皱完美消除了异味，还更加自然。

在医院及科室负责人的支持下，以陈彬为代表的皮肤外科团队技术日渐成熟，狐臭消除只是他们业务水平的一个缩影，白癜风表皮移植、瘢痕去除、皮瓣移植……多项技术的钻研助推着陈彬，带领着皮肤外科这支年轻的队伍自信前行。

陈彬，外科学硕士，兼任科室教学秘书，立志做鲁西南地区皮肤外科专业最好的医生。擅长良恶性皮肤肿瘤的治疗、植皮术、皮瓣成形术、扩张器植入术、瘢痕修复术、白癜风表皮移植术等。在济宁率先开展黄金微针射频技术治疗腋臭、创伤小、恢复快、不留疤痕，已为近百名患者解除了疾病困扰，使患者恢复了自信。



名片

名片